

В областную Избирательную комиссию,
Владимирской области.

Я, Ветюгова Людмила Вячеславовна, проживающая по адресу: Владимирская область, Сузdalский район, п. Боголюбово, ул. Рождественская, д. 1.

25.10.2011 г. получила в ТИК Сузdalского района отказ в регистрации меня кандидатом в депутаты СНД муниципального образования Боголюбовское сельское поселение по 4 избирательному округу.

Причина: на основании подпункта «д» части 24 статьи 38 Федерального закона № 67-ФЗ от 12.06.2002 г. «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также подпунктом «д» пункта 23.1 статьи 33 Закона Владимирской области от 13.02.2003 г. № 10 – ОЗ «Избирательный кодекс Владимирской области», т.е. подписи избирателей внесенные в подписной лист и уведомление избирательной комиссии о выдвижении кандидата были осуществлены в один день 19 октября 2011 г.

Причина, по которой так получилось, является не моей виной, а следствием неправомерных действий ТИК Сузdalского района.

Так как я являюсь депутатом СНД 10 лет, естественно знаю все процедуры выдвижения, поэтому оставила день для подачи заявления 18 октября, а для сбора подписей 19 октября. Каково же было мое удивление, когда я узнала, что окружные комиссии, а их 15, в нашем муниципальном образовании не созданы. Никакой информации по этому поводу нигде не было, ни в администрации, ни в ДК и школах, где обычно заседали комиссии. Везде пожимали плечами, никто ничего не знал.

В интернете я обнаружила странное Постановление Сузdalской ТИК от 31 августа 2011 г. № 219, о том, что ТИК решило не создавать окружные комиссии на территории Боголюбовского и Новоалександровского муниципальных образований и взять на себя их полномочия.

Так как удаленность г. Суздаля от моей работы более 50 км, я приехала в город Сузdal в 17.30 18 октября и обнаружила перед избиркомом возмущенных людей. Возмущенных отсутствием информации, безобразным оформлением информационных стендов, отсутствием бланков подписных листов и огромной очередью.

19 октября 2011 года мне пришлось взять отгул на работе и четыре раза за день посетить ТИК, чтобы отдать документы.

Имеется большое несоответствие: с одной стороны Президент РФ говорит о том, что выборы должны быть чистыми и честными; а с другой стороны – Сузdalская ТИК делает все, чтобы ограничить людей в правах участия в выборах.

Само постановление о возложении полномочий сформулировано очень странно. Обычно указывается, кто возлагает полномочия и для каких целей. Если полномочия возлагаются на основании решения СНД Боголюбовского МО, то такого решения быть не могло, так как не было Совета, не было внесено изменение в Устав, и, естественно, не было обнародовано, если все это сделано с целью экономии бюджетных средств, то почему решение не создавать окружную комиссию в отдаленных от города Суздаля муниципальных образованиях (Боголюбовском и Новоалександровском), а не в близлежащих (Павловском и Селецком МО).

В соответствии со ст. 12, на которую опирается ТИК, окружные комиссии как раз должны быть созданы, так как число избирателей более 5000 человек. Создается ощущение, что все сделано для того, чтобы обычный человек не смог участвовать в выборах.

Обычному человеку невозможно зарегистрироваться кандидатом в депутаты, если тайно от людей не создаются окружные комиссии, которые годами были всегда на местах. До ТИК, которая каким-то образом возложила на себя полномочия комиссий, более 50 км, да еще без прямого автобусного сообщения.

Прошу рассмотреть мое заявление и зарегистрировать меня кандидатом в депутаты СНД МО Боголюбовское сельское поселение по 4 избирательному округу.

Надеюсь на чистые и честные выборы.

Л.В. Ветюгова

Избирательная комиссия
Владимирской области
Получено "02" 11 2011 г.
Вх. № 1645 на л.